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Цель: укрепление семейных отношений,  создание условий для воспитания
чувства любви, уважения и благодарности к своим близким.

Задачи:
1.Воспитать любовь, уважение к женщине, семье, родным;
2.Организовать  совместную  деятельность  субъектов  образовательного
процесса (воспитанники, педагоги);
3.Развивать эмоционально-чувственную сферу обучающихся.

Форма  проведения: праздничная  программа  смешанного  типа  с
выступлениями детей. 

Реквизиты: костюмы  участников,  зал  украшен  цветами  ,  необходимый
атрибуты для танцевальных номеров.

Участники: учащиеся с 1 по 9 классы.

Ход мероприятия:

Звучит музыка вальс цветов из балета «Щелкунчик».                            

 Голос за кадром: 

Ведущий-1: Среди весенних первых дней
8-ое Марта всех дороже.
На всей земле для всех людей
Весна и женщина похожи.

Ведущий-2:Пусть сердце в такт звучит капели,
Пусть канут в прошлое метели,
И пусть в весенних хороводах
Забудет сердце о невзгодах.

( На сцену выходят ведущие)

Ведущий-1: Здравствуйте, уважаемые гости! Сегодня мы вновь встретились
в  нашем  праздничном  зале,  чтобы  отметить  первый  весенний  праздник  -
праздник добра, света, жизни и любви – Международный день 8 марта!

Ведущий-2:  Мы помним чудные мгновения,
Что вы дарили в жизни нам!
А потому без промедленья
Начнем концерт для наших дам!

Ведущий -1:  Слово для поздравления предоставляется самой обаятельной и
очаровательной женщине директору (Ф.И.О.).
Звучат фанфары.
Выступление директора.



Выходят два ведущих  джентльмена (учащиеся 7 и 8 класса)  в  костюмах,
белых шарфах и бабочках, в тонированных очках.
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:(обращение в зал) Добрые день дорогие друзья!
(обращение  к напарнику) — Сэр, а вы знаете, по какому случаю все сегодня
собрались?
Джентльмен-2:Конечно  сэр,  сегодня  весенний  праздник,  праздник  всех
милых дам, поэтому все цветы для них. 
(Танец «Я ромашку маме подарю» 1класс)
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Сэр…  посмотрите  дамы  в  большом  количестве  уже  здесь.
Пора убрать тонировку с глаз (снимают очки)
Джентльмен -2:Так лучше.  Сэр, а кто-нибудь из мужчин сегодня сделал что-
нибудь хорошее в честь женщин?
Джентльмен-1:Дааа  сэр,  Геннадий  сегодня  произнёс  комплимент  Галине
Александровне, а Богдан  выполнил домашнее задание на 5! Евгений сегодня
вымыл руки! А Данил погладил брюки и рубашку!!!
Джентльмен -2:Дааа, сэр тяжело мужчинам даётся сегодняшний день.
Джентльмен -1:Сэр, как вы думаете, что общего между дамой и песней?
Джентльмен -2:Это же очевидно… они одинаково красивы…. И не стареют.
Джентльмен -1:Для Вас,  прекрасная,  милая,  обаятельная,  привлекательная
половина человечества звучит песня 
(Песня «Наступает праздник наших мам 5б класс)
(Звучит мелодия джентльменов).                                 

Джентльмен-2:Послушайте,  сэр,  а  вы  задумывались,  почему  наши  дамы
всегда красивые и энергичные?
Джентльмен-1:Да,  потому что их жизнь — это движение и темп,  они же
зажигалочки как и дети.
Джентльмен-2:Принимайте в подарок танец 
(«Мама мне на тебя не наглядется» 5«а» класс)
(Звучит мелодия джентльменов).
Джентльмен -1: Сэр, я предлагаю послушать поздравление для милых дам. 
Джентльмен-2:Испоняется стихотворение (« За цветами огромная очередь»
8 «а» класс) (Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Сэр,  скажите,  а  что  бы  вы  сделали,  если  бы  были
волшебником?
Джентльмен-2: Оооо, сэр…. Я бы облегчил нашим дамам домашние заботы.
(Сценка «Мама – самое главное слово» 8 «б» класс)
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Как известно, миром правят мужчины...
Джентльмен-2:А  мужчинами  правят  ЖЕНЩИНЫ….  Поэтому  это
поздравление для всех дам.(Песня «Милым женщинам»)
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Сэр, говорят, что красота спасёт мир?



Джентльмен-2:Даааа, сэр, красота это страшная сила…..
(«Музыкальная поздравительная открытка» 6 классы)
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Сэр, а вы знаете что у наши дамы самые загадочные для нас ?
Джентльмен-2: Нет, сэр, не представляю….
Джентльмен-1:Это наши дорогие, любимые бабушки.
Джентльмен-2:Встречайте бурными аплодисментами.
(Инсценировка «Бабушки-старушки» 2,3,4 классы) 
(Звучит мелодия джентльменов)                                                      
Джентльмен-1:Недавно  одна  дама  сказала мне : — Наш сын удивительно
музыкален.
Джентльмен-2:И как она это поняла?
Джентльмен-1:Вчера упали ноты, и ребёнок сказал: «БАХ!!!».
Джентльмен-2:Ну, очень музыкальный малыш. Как хорошо, ведь музыка —
она для всех.
(Танец с платками «Ивушки» 5,8,9 классы)
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Говорят, частушки  в наши дни уже не в моде.
Джентльмен-2:Сэр,  разве дело в моде? Если любят их в народе? 
(Частушки 2,3,4 классы)
(Звучит мелодия джентльменов)
Джентльмен-1:Дорогие друзья! Милые женщины! Мы еще раз от всей души
поздравляем вас с праздником весны, любви и надежд.
Джентльмен-2:Счастья вам, здоровья,  любви и улыбок. Пусть ваша жизнь
будет светлой и радостной, как весна!                                                         

Вместе  джентльмены: С праздником! Примите в подарок танец  («Дарите
женщинам цветы» 8,9 классы).

Использованные интернет-ресурсы

1.https://www.prodlenka.org/metodicheskie-razrabotki/524462-vesna-cvety-i-
komplimenty
2.kssovushka.ru›zhurnal/10/738-stsenarii-…
3.урок.рф›library/prazdnik_posvyashennij_8_marta_…


